
 

 

 

 

13üncü Olağan Genel Kurul ve Kış 
Aşuresi Daveti 

Derneğimizin, 13üncü Olağan Genel Kurulu 8–
9 Aralık 2011 tarihinde saat 11.00‟da İstanbul 
Lisesi Celal Ferdi Gökçay Salonu‟nda 
yapılacaktır. 

Ancak çoğunluk sağlanması beklenmediğinden, 
13üncü Olağan Genel Kurul 2nci Toplantısı ve 
Kış Aşuresi, 17–18 Aralık 2011 tarihlerinde 
(tüzüğümüz gereği genel kurul, birbirini takip 
eden iki gün içinde yapılır) saat 11.00‟de, 
İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay Salonu‟nda 
çoğunluk aranmaksızın aşağıda belirtilen 
gündem ile yapılacaktır. 

Sayın üyelerimize önemle duyurulur. 

13üncü OLAĞAN GENEL KURUL 
GÜNDEMİ 

1inci Gün: 

1.1) Açılış ve Başkanlık Divanı seçimi 

1.2) Saygı duruşu 

1.3) Yönetim Kurulu faaliyet raporu ve 
bilançoların okunması 
1.4) Denetçi raporlarının okunması 

1.5) Raporların tartışılması 

1.6) Yönetim Kurulu ve Denetçilerin ibrası 

1.7) Tahmini bütçenin ve üyelik ödenti 
miktarının görüşülüp oylanması 

2nci Gün (Kış Aşuresi): 

2.1) Yönetim Kurulu ve diğer organların asil 
ve yedek üyelerinin seçimi: 

 2.1.1) 11.00–13.00 arası tanıtım 

 2.1.2) 13.00–17.00 arası seçim 

2.2) Dilekler ve kapanış 

Genel Kurul bildirim yazısı aşağıdaki 
bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/6bhbhmb 

 

 

 

 
 

Sarı–Siyahlı Camiaya Duyuru I 
Bir önceki bültenimizde ve duyurularımızda 
belirttiğimiz gibi, 6 Eylül 2011 Pazartesi günü 
dernek yönetim kurulu üyeleri, vakıf 
başkanımız ve lisemiz Okul Aile Birliği İl Milli 
Eğitim Müdürü Sayın Dr. Muammer Yıldız'ı 
ziyaret etmiş ve geçtiğimiz hafta lisemize 
Seviye Belirleme Sınavı‟na girmeden kaydolan 
öğrenci ile ilgili itirazlarını iletmişlerdir. 

İl Milli Eğitim Müdürü tarafından, yapılan 
kaydın ilgili mevzuat hükümlerine uygun 
olduğu, bu nedenle kaydın silinmesi yönünde 
bir işlem yapılamayacağı ve söz konusu işleme 
karşı ancak hukuki yollara başvurulabileceği 
belirtilmiştir. Bu görüşme üzerine aynı gün 
Milli Eğitim Müdürlüğü‟ne konuya ilişkin bir 
dilekçe sunulmak suretiyle de resmi olarak 
başvuru yapılmıştır. 

Söz konusu işlem karşısında, derneğimiz ve 
vakfın açılması planlanan davada taraf olması 
mümkün olmamakla beraber, veliler tarafından 
dava açılması öngörülmüş olup, konuya ilişkin 
dava dilekçesi hazırlanmaktadır. 

Geçtiğimiz hafta yaşanan ve kamuoyuna 
“sınavsız öğrenci kaydı” adı altında yansıyan 
duruma ilişkin hukuki görüşümüz şu yöndedir: 

Söz konusu öğrencinin velisi, çocuğunun 2003-
2004 yılından itibaren yurtdışında ilköğretim 
düzeyinde eğitim aldığını belirterek, İstanbul 
Erkek Lisesi‟ne kaydının yapılması talebiyle 
Bakanlığa başvuruda bulunmuştur. Bakanlık da 
öğrencinin durumunun Anadolu Liseleri 
Yönetmeliğinin Geçici 2. Maddesinde yer alan 
muafiyet şartına uygun olduğundan bahisle, 
İstanbul Lisesi Müdürlüğü‟ne öğrencinin 
kaydının derhal gerçekleştirilmesi yönünde 
talimat vermiştir. Sonuç olarak söz konusu 
öğrencinin bu öğretim yılı için İstanbul Lisesi‟ne 
181. öğrenci olarak kaydı yapılmıştır. Bakanlığın 
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talimatı birbiriyle yarışan iki esastan ötürü 
hukuka uygunluk taşımıyor: 

1) Söz konusu öğrenci, Anadolu Liseleri 
Yönetmeliğinin Geçici 2. Maddesinin 
kapsamında değildir. Zira bu kapsamda yer 
alabilmek için; 

a) 18.12.2004 tarihi itibarıyla yurtdışında 
öğrenci olmak, 

b) bu öğrenciliğin ya denkliği tanınan bir okulda 
en az iki ders yılı ya da KKTC‟de Anadolu 
Lisesi programı tatbik eden bir okulda en az bir 
ders yılı sürdürülmüş olması gerekiyor. Yine 
aynı Yönetmeliğin “Tanımlar” başlıklı 4. 
Maddesi de Yönetmelikte geçen tüm “okul” 
ifadelerinden “Anadolu Liselerinin” anlaşılması 
gerektiğini belirtiyor. Şu halde, Geçici 2. 
Maddede denkliği aranan “okul”, -somut 
örnekte olanın aksine- bir ilköğretim okulu 
değildir; dolayısıyla bir ilköğretim kurumunda 
geçirilmiş iki ders yılı, lise düzeyinde öğrenime 
denk kabul edilemez. Ayrıca şu noktaya da 
dikkat çekmek gerekir: Söz konusu Geçici 2. 
Madde ulusal çapta yapılan bir sınavla öğrenci 
kabul eden Anadolu Liselerinin kuruluş ve 
eğitim gayelerine aykırılık taşımakta olup, hiç 
bir objektif kritere dayandırılmaksızın 
başvurucuların Anadolu Liselerine kabulünü 
düzenlemekle zaten Anayasanın eşitlik ilkesiyle 
açık bir çelişki içindedir. Dolayısıyla Bakanlığın 
yapısal olarak sakat olan bu geçici maddenin 
aradığı şartları genişletmesi ve böylece, kapsam 
dâhilinde yer almayan kimselere de Anadolu 
Liselerine doğrudan kayıt yaptırma imkânı 
sağlamasını hukuka uygun gösterecek hiçbir 
kanunî gerekçe yoktur. 

2) Bir an olsun yukarıda açıkladığımız yorumun 
aksini düşünsek, yani Bakanlığın iddia ettiği 
üzere söz konusu öğrencinin Geçici 2. Madde 
kapsamında yer aldığını kabul etsek bile, bu 
halde dahi anılan kayıt işlemi hukuka uygun 
kabul edilemeyecektir. Şöyle ki; kamu idaresi, 
gerçekleştirdiği idari işlemlerde mevzuata ve 
mevzuatın belirlediği amaçsallığa uygun hareket 
etmek mecburiyetindedir, kamu idaresine 
belirli hususlarda takdir yetkisi tanınmış olması, 
bu yetkinin hiçbir objektif kritere tabi 

olmaksızın keyfi bir biçimde kullanılabileceği 
anlamını taşımaz. Milli Eğitim İdaresinin, 
İstanbul'da birçok boş kontenjanı olan Anadolu 
Lisesi varken bu kayıt-kabul işlemini neden 
senelik kılavuzda kendine ayrılmış 180 kişilik 
kontenjanın tamamını dolduran İstanbul 
Lisesine yönlendirdiği açıklanmaya muhtaçtır. 
Söz konusu işleme bu açıdan yaklaşıldığında da, 
idari işlemi ayakta tutabilecek herhangi bir 
sağlam hukukî gerekçeye ulaşmak mümkün 
değildir. 

Sarı–Siyahlı Camiaya Duyuru II 
Son günlerde, sosyal paylaşım sitelerinde 
değişik nedenlerle, İstanbul Erkek Liseliler 
Derneği ile bağlantılı izlenimi uyandıracak 
şekilde para toplama kampanyaları düzenlendiği 
gözlenmiştir. Bu kampanyaların derneğimizle 
hiç bir ilgisi bulunmadığı konusunda Sarı–
Siyahlıları uyarmayı görev bilmekteyiz. 

Sarı–Siyah Dergi‟nin Altıncı 
Sayısının Dağıtımı Tamamlandı! 

 
Sarı–Siyah Dergi‟nin altıncı sayısının dağıtımı 
tamamlanmıştır. 

Dergimizin altıncı ve/veya önceki sayılarını 
alamamış mezunlarımızın, üyemiz olsun veya 
olmasın, iletişim bilgilerini dernek ofisine 
vermelerini önemle rica ederiz. 
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Dünyaya Hoş Geldin Eren Bebek 
Mine Kobal Ok‟91 ve eşi Uğur Ok‟un 18 Ekim 
2011‟de Eren Ok adında bir bebeği dünyaya 
gelmiştir. Çifti kutlar Eren bebeğe mutlu bir 
ömür dileriz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

Aşağıdaki adresten de bilgilerinizi 
güncelleyebilirsiniz: 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2011 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

 Garanti Bankası Galata Şubesi 

TR95 0006 2000 0670 0001 2994 46, 
 Türkiye İş Bankası Cağaloğlu Şubesi 

TR24 0006 4000 0011 0950 4209 03, 

 Yapı Kredi Bankası Teşvikiye Şubesi 

TR68 0006 7010 0000 0060 3074 60 

IBAN numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Kredi Kartı ile Ödeme Formu‟na aşağıdaki 
adresten ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6yp8bgf 

http://www.ielder.org.tr/pdf/aidat-mektup.pdf 

 

 

 

 

 

2011–2012 MentorKoç Programı 
Ağabey / Abla Başvuruları 

Üniversite öğrencisi mezunlarımıza, Sarı–
Siyahlı Ağabey / Ablaları aracılığı ile kişisel ve 
mesleki gelişimleriyle ilgili katkıda bulunmayı 
amaçlayan MentorKoç Programı için başvurular 
10 Ekim 2011 tarihinde sona ermiştir. Eşleşen 
40 Ağabey / Abla ve kardeşimize eşleşme 
bilgileri yollanmıştır. Eşleşen Ağabey / Abla ve 
kardeşlerimiz 31 Ekim 2011 Pazartesi günü saat 
19.00‟da Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu‟da 
yapılacak olan Tanışma Kokteyli‟nde bir araya 
gelerek kendi programlarını yaptılar. 

II. Mezunlar Tavla Turnuvası 

 
Tavla oynamayı seven veya okulu ve 
arkadaşlarıyla hasret gidermek isteyen bütün 
üyelerimizi 20 Kasım 2011 Pazar günü 
düzenleyeceğimiz II. Mezunlar Tavla 
Turnuvası‟na bekliyoruz. 

Saat 11.00‟da okulumuz öğretmenler 
yemekhanesinde gerçekleşecek turnuvaya 
başvurular telefon yoluyla derneğe yapılacak, 
katılımcı sayısı ise elemelerin tam yapılabilmesi 
adına 32 kişiyle sınırlı olacaktır. 

Turnuvaya başvuran mezunlarımızın tavlalarını 
yanlarında getirmelerini önemle rica ederiz. 

 

 

 

 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx
http://tinyurl.com/6yp8bgf
http://www.ielder.org.tr/pdf/aidat-mektup.pdf
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Genç Mezunlarla Kahvaltı 

 

2007-2008-2009-2010-2011 yılı mezunları ile 
26 Kasım 2011 Cumartesi günü saat 11.00‟da 
İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay Salonu‟nda 
kahvaltı edeceğiz. 

Lise son sınıftaki arkadaşlarımız ve dileyen 
Sarı–Siyahlılarda davetlimizdir.  

İkram:  Talaş Böreği–Ayran  

GİRİŞ ÜCRETSİZDİR. 

Not: Katılım durumunuzu en geç 23 Kasım 
Çarşamba gününe kadar derneğe mail veya 
telefon ile bildirmenizi rica ederiz. 

29 Ekim Ankara Yemeği 

 
Ankara‟da ikamet eden Sarı–Siyahlılar her sene 
olduğu gibi bu sene de dönem başı toplandılar. 
Buluşma geçen senelerden farklı olarak bu sene 
muhabbet ortamına elverişliliği nedeniyle Gazi 
Üniversitesi Kültür Merkezi‟nde 
gerçekleşmiştir. Gecenin Cumuriyet 
Bayramı‟na denk gelmesi de ayrı bir renk 
katmıştır. Ayrıntılı bilgiler bağlantısı aşağıda 
verilen Facebook etkinlik sayfasındadır: 
http://tinyurl.com/6k2xwmd 

Amatör Denizci Belgesi Kursunda 
Sarı–Siyahlılara % 20 İndirim 

 
Özel kayıtlı 24 metreye kadar motor–yat ve 
yelkenlileri kullanmak için gereken ADB 
ehliyetinin sınavlarına hazırlık kursu 4 haftada 
tamamlanıyor ve toplam 12 saat sürüyor. 
Dersler en fazla 6 kişilik gruplarda, Fenerbahçe 
Marina‟da bağlı olan S/Y Derviş teknesinde 
lisanslı yelkenci Mehmet Çömlekçi‟89 (iletişim 
bilgileri aşağıdadır) tarafından veriliyor. 

http://www.amatordenizcibelgesi.com 

+90 532 421 84 12 

İndirimli Satışlar 
İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar arasına 
Burcu Kuaför ve Güzellik Salonu da 
eklenmiştir. 

Burcu Kuaför ve Güzellik Salonunu ve diğer 
indirimli mal ve hizmet sunan firmaların 
iletişim bilgilerine aşağıdaki adresten 
ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx 

 

 

 

 

http://tinyurl.com/6k2xwmd
http://www.amatordenizcibelgesi.com/
http://www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx


 

  5 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Kalbime Koy Başını Doktor! 

 
Prof. Dr. Ahmet Rasim Küçükusta‟nın (‟73) 
doktor meslektaşlarının ve sağlık sisteminin 
röntgenini çektiği “Kalbime Koy Başını 
Doktor!” adlı kitabı Hayykitap‟tan 
kitapseverlerin beğenisine sunulmuştur. Kitapla 
ilgili ayrıntılar aşağıdaki bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/6gsovlh 

O Kalabalıkta Yalnızdım 

 
“ „Beni anlayacağını,‟ diyordu. 

Anlamak... 

Kim anlayacaktı? 

Ben mi? 

Ben! 

Evet, anlıyordum, burada geçen her bir 
günümde, her bir saatimde, tahammülsüz bir 
acının, ona kadar uzanan yansımasının verdiği 
sıkıntıları. İçimi bir boşluk, bir hiçlik 
kaplıyordu. Hiç hareket etmeden, duymadan, 
görmeden, göz kırpmadan, nefes almadan bir 
buz kalıbı gibi olmak istiyordum. Yaşam sanki 
ne benle, ne bensiz var olmuş; o benden, ben 
ondan habersiz; çiçekler kokusuz, rüzgârlar 

esintisiz, ateşler alevsiz kalmıştı. Düşünce 
düşüncesizlikle, akıl akılsızlıkla, duygu 
duygusuzlukla, renkler renksizlikle, müzik 
sessizlikle dans ediyordu kafamda. 
Ticari işlerinin ehil olmayan kimselerce bozguna 
uğratıldığı bir iş yaşamı sonucu dört duvarlar 
arasına hapsedilmişti. Hayatı boyunca ne 
namussuzluğa yeltenmiş ne de insanların 
hakkına saldırmıştı ama işte şimdi hapishanede 
birbirinden farklı ‟adi suçlu‟larla birlikte 
yaşamak zorundaydı. Kendi dünyasından ters 
bir yaşamda yapayalnız kalmıştı, tanıdığı tüm 
kokular yok olmuş, tanıdığı siluetler 
görünmezleşmişti. Kendi olarak var olmak 
hapishanede çok daha zordu, bekledi, 
gözlemledi, sabrı köreldi ki bir gün yeniden gün 
ışığına çıktı. Yaşamı yeniden var etti.” 

Akın Arlısoy‟un (Ertek) (‟73) AYA Kitap‟tan 
çıkan bu ilk romanı hem hukuku sorgulamanıza 
hem birbirinden farklı insan karakterlerini 
gözlemlemenizi ve düşünmenizi sağlayacak. 
http://okalabaliktayalnizdim.blogspot.com/ 

http://www.ayakitap.com/ 

Midilli‟de Söğüdün Gölgesinde 
İkinci Baskısı Yapıldı 

 
Şükrü Levent Deniz‟in (‟89) kaleme aldığı 
“Midilli‟de Söğüdün Gölgesinde” isimli 
romanın ikinci baskısı çıktı. “Mübadele” 
konusunu içeren ve Türk–Yunan dostluğunu 
vurgulayan romanı kitapçılardan temin 
edebilirsiniz. 

www.ayakitap.com/bookshow.aspx?pid=29 

 
 

 

 

http://tinyurl.com/6gsovlh
http://okalabaliktayalnizdim.blogspot.com/
http://www.ayakitap.com/
http://www.ayakitap.com/bookshow.aspx?pid=29
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İstanbul Lisesi‟nde Yeni Müdür 
Yardımcıları Göreve Başladılar! 

Geçen ay içerisinde tayin ya da emekli olan 
İstanbul Lisesi Baş Müdür Yardımcısı Atakan 
ALAN; Müdür Yardımcıları Necati ŞOLT ve 
Halil PARLAK yerine atanan müdür 
yardımcıları 17 Ekim 2011‟de göreve 
başlamışlardır. Görevlerini layıkıyla yerine 
getirdikleri için teşekkürlerimizi sunar 
hayatlarının bundan sonraki bölümünde başarı 
ve mutluluklar dileriz. 

Aşağıda adları ve önceki görev yerleri bilginize 
sunulan müdür yardımcılarına yeni görevlerinde 
başarılar dileriz. 

İstanbul Lisesi Baş Müdür Yardımcısı: 
Haydarpaşa Lisesi‟nden Müdür Yardımcısı 
Abdullah MOLLAOĞLU 

İstanbul Lisesi Müdür Yardımcıları: 

Suat Terimer Anadou Lisesi‟nden Müdür Baş 
Yardımcısı Hayriye UYĞUN 

Nişantaşı Nuri Akın Anadolu Lisesi‟nden 
Müdür Yardımcısı Esin ULTAV 

İstanbul Lisesi‟nde Yeni Okul Aile 
Birliği Yönetimi Göreve Başladı 

27 Ekim 2011 tarihinde seçimlerini kazanan ve 
göreve başlayan, aşağıda adlarını verdiğimiz, 
İstanbul Lisesi Okul Aile Birliği Yönetimi‟ni 
tebrik eder, başarılar dileriz. 
Yeni seçilen OAB Yönetimi 

1. Nilgün ALPASLAN (Başkan) 

2. İnci KÖSEOĞLU (Başkan Yardımcısı) 

3. Aslı KESER 

4. Nermin İLHAN 

5. Dr. Sakin ÖNER 
6. Hayriye UYGUN 

7. Fahrettin BULAT 

 

 

 

 

 

Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu 
Hep birlikte hoşça vakit geçirmek dileğiyle, 
tüm İstanbul Erkek Lisesi camiasını Treffpunkt 
Sarı–Siyah Avlu‟ya bekleriz. 

Aşağıdaki bağlantıda sizler için uygulanacak 
indirimli fiyatları gösteren mönüyü 
bulacaksınız. 

Ayrıca alakart yiyecek ve içeceklerde 
Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu‟da göreceğiniz liste 
fiyatları üzerinden % 15 indirim uygulanacaktır. 

İndirimden yararlanmak için İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği kartını göstermek yeterli, bir 
kart ile sizinle birlikte toplam 4 kişi aynı 
indirimden yararlanabilir. 

Henüz lisede okuyan kardeşlerimiz de 18 yaşını 
doldurmuş olmak koşulu ile Treffpunkt Sarı–
Siyah Avlu‟ya gidebilir ve İELKART‟ı 
göstererek aynı indirimlerden faydalanabilir. 

Geçen yıllarda olduğu gibi sınıf ve dönem 
buluşmalarını Sarı–Siyah Avlu‟da yapmayı arzu 
eden mezunlarımızın hangi günün tahsis 
edilmesini istediklerini Derneğimize 
bildirmelerini rica ederiz. 

Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu saat 18.00‟e kadar 
café olarak hizmet verecek ve pazar günleri 
kapalı olacaktır. 

Adres:  Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu, Yeni 
Çarşı Caddesi, No: 32 Galatasaray Beyoğlu 

Telefon: +90 212 244 97 25 

http://tinyurl.com/6zt4orf 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

http://tinyurl.com/6zt4orf
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İstanbulspor‟da Bu Ay 

 
Bölgesel Amatör Lig 11inci Grup‟ta mücadele 
eden İstanbulspor Futbol Takımı‟nın bu ayki 
maç sonuçları aşağıdaki gibidir: 

İstanbulspor–Beykozspor 1908  1–0 

Avcılar Belediyespor–İstanbulspor  1–4 

İstanbulspor–Babaeskispor   1–1 

Keşanspor–İstanbulspor   1–0 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 7 puanla 
5inci sıradadır. 

Türkiye Basketbol 2nci Lig‟de mücadele eden 
İstanbulspor Basketbol Takımı‟nın bu ayki maç 
sonuçları aşağıdaki gibidir: 

İstanbulspor–Selçuk Üniversitesi   66–76 

İstanbul Büyükşehir Belediyespor–İstanbulspor 84–83 

İstanbulspor–Vestel    66–84 

Tenis Eskrim Dağcılık–İstanbulspor  73–67 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 4 puanla 
20nci sıradadır. 

Aroma Kadınlar Voleybol 2nci Lig B Grubu‟nda 
mücadele eden İstanbulspor Voleybol 
Takımı‟nın bu ayki maç sonuçları aşağıdaki 
gibidir: 

İstanbulspor–Gazi Üniversitesi  0–3 

Hâlihazırda İstanbulspor grubunda 0 puanla 
10uncu sıradadır. 

http://www.istanbulspor.gen.tr 

 

 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. Derneğimiz, 
her yıl olduğu gibi, 2010–2011 eğitim yılında 
da, maddi desteğe gereksinim duyan okulumuz 
öğrencisi veya mezunu kardeşlerimize orta 
öğretim ve yüksek öğrenim bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak bu 
fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri için 
de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için IBAN numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

 TR89 0006 2000 0670 0006 2985 46 
İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 
Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

  +90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/istanbulspor--bal-/12135
http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/beykozspor-1908/649
http://iddaa.mynet.com/MacDetay/istanbulspor--bal-/beykozspor-1908/757457
http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/avcilar-belediyespor/14229
http://iddaa.mynet.com/MacDetay/avcilar-belediyespor/istanbulspor--bal-/757462
http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/istanbulspor--bal-/12135
http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/babaeskispor/12958
http://iddaa.mynet.com/MacDetay/istanbulspor--bal-/babaeskispor/757468
http://iddaa.mynet.com/iddaa-istatistik/kesanspor/9751
http://iddaa.mynet.com/MacDetay/kesanspor/istanbulspor--bal-/757478
http://www.istanbulspor.gen.tr/
mailto:derneginiz@ielder.org.tr
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

LİSEM 
Hazırlıkta müzik dersi görürdük, dört tarafı 
ahşap, küçücük bir sınıfta. Bozuk sesli bir 
piyanomuz vardı, dört yıl sonra o piyanodan çok 
güzel parçalar çalacaktı arkadaşım, pencereden 
bakacak ve iyi ki diyecektim, iyi ki masmavi bu 
şehir, iyi ki ayaklarımın altında şuan. O 
şiirlerdeki martılar bak, bak vapurlar, bak bu 
boğaz, nasıl kıvrılarak akar. 

O sınıfta öğrendim marşı. Eksik biraz, canım bir 
dizesi sadece... Herkes bilir doğrusunu ben hala 
karıştırırım, neydi sahi? 

Boş ver, bin kişi bağırarak okuyoruz, bambaşka 
şehirlerden birbirinden bihaber insanlardık, 
şimdi karışıyor seslerimiz, örtülüyor tüm 
hatalar. 

Bağıra bağıra söylüyoruz, ama öyle biri-hele 
müdür marş okuyun dediğinde değil, durup 
dururken bazen ya da son sınıflarımızı mezun 
ederken, otuz yıllık öğretmenlerimizi 
uğurlarken okuldan. Mutsuzken, kızmışken ve 
elimizden bir şey gelmezken, zıtlık bu ya, 
zıplaya zıplaya, alkış tutarak. Kar fırtına bora 
mıydı doğrusu? 

Bugün bin kişi oturmuşken 100 küsur yıllık 
mermerlere-öyle soğuktur ki o taşlar-yılların 
soğuğu sanki!-, beklerken, sabırla, hayır 
diyebiliyor olmanın gururuyla ve hazzıyla, 
yıllarca verdiğimiz emekleri yok sayan, 
sıradanlaştıran zihniyete kızgınlığımızla, 
yanımda sınıf arkadaşlarım, alt dönemlerim 
karşımda, 1970 mezunu abimiz oturmuyor, 
ayakta, Almanlar fotoğraf çekiyordu şaşkınlıkla. 
Türk hocalar hiç bir şey demedi belki ama 
gülümsüyorlardı, gururla gülümsüyorlardı sanki. 
Ya da belki biz öyle görmek istedik, 
bilmiyorum. Kar bora fırtına mıydı yoksa? 

Bugün bin kişi en küçüğü 14 en büyüğü belki 
ellisindeydi, tekrar okuduk o marşı, İstanbul 
yıldızı Erkek Lisesi diyedir bir dizesi. Sesimiz 
ne kadar yüksek çıkarsa o kadar iyi. 

Ne kadar güzeldi birlikte olmak, bir olmak. 
Hani sordu ya çocuk, „arkadaşlar sürdürelim mi 
oturmayı kalkalım mı,‟ diye, hani tüm eller 
kalktı ya bir anda, sonra gülümsedi ya çocuk, o 

öğretmenlerin yüzünde gördüğümüz türden bir 
bakışla. 

Ne güzeldi, konuşabiliyor olmak, hani anlattı ya 
diğer çocuk, Alman bölümü dinledi onu, 
anlamaya çalıştı, Türk bölümü de keşke benzer 
bir çabada olsaydı. 

Bir korku vardı, bu kötüydü bak! Tamam, 
kızmasın bize arkadaşlar, her okul güzeldir, ama 
bizimkisi de bize pek bir özeldir işte. Korkarız 
tabi, sıradan olmaktan. Acaba dedik, sınavın 
eksik gedik sağladığı adaletten de mi yoksun 
kalacak? 5–10 yıl sonra okul sadece mevkii-
makam sahiplerinin çocuklarına kapılarını 
açacak da, benim postacımın çalışkan çocuğuna 
oturacak sıra mı bulamayacak? 

Yorgundum, tekrar çıktım müzik odasına. 
Güneş vurmuş, toz zerrecikleri görünür olmuş 
iyice. Piyanoda bir tuşa dokundum, dınn… 
Arkadaşımı çağırsam gelir mi, bir parça çalar mı 
bana, nazım geçer mi ona hala? 

Camdan baktım. 

Her şey değişir, bir sene gelirsin, bir sene 
gülersin, bir sene sıkılırsın, bir sene ağlarsın, bir 
sene seversin, bir sene de gidersin. 

Camdan baktım, her şey elbet değişir. 

Senin bile silüetin her gün değişmekteyken 
İstanbul! 

Sıcak YILMAZ‟2012 


